
 

 

  

 

APEIRON INSURANCE PROJECT ΑΝΤΠΡΟΣΩΠΕΥΣΗ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 

 
Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
 Σύμφωνα με τον Νόμο 5162/2024 (ΦΕΚ Α' 198/05.12.2024) και την υποχρεωτική  ασφάλιση οχημάτων  
έναντι φυσικών καταστροφών, συμπεριλαμβανομένων των κινδύνων από δασική πυρκαγιά, πλημμύρα και 
σεισμού, η νέας κάλυψη Φυσικών Φαινομένων  θα έχει εφαρμογή σε όλες τις χρήσεις και όλα τα πακέτα που 
παρέχει η εταιρία μας. 
 
Σας ενημερώνουμε για τις εξής σημαντικές αλλαγές: 
 

1. Από τώρα έως 1/6/2025: Για τις χρήσεις και τα πακέτα που δεν περιλαμβάνουν την κάλυψη Φυσικών 
Φαινομένων ως υποχρεωτική, η παροχή αυτής της κάλυψης θα είναι προαιρετική. 

2. Από 1/6/2025 και μετά: Η κάλυψη για Φυσικά Φαινόμενα , θα είναι υποχρεωτική κάλυψη στο σύνολο 
των παρεχόμενων προϊόντων ασφάλισης Οχημάτων, ανεξαρτήτως της κατηγορίας του πακέτου ή της 
χρήσης του οχήματος. 

3. Για τα νέα συμβόλαια και αιτήσεις ανανέωσης του Ιουνίου 2025: Όλα τα νέα συμβόλαια και οι 
αιτήσεις ανανέωσης, θα εκδοθούν με την κάλυψη των Φυσικών Φαινομένων ως βασική κάλυψη. 

4. Για τα συμβόλαια που είναι ήδη σε ισχύ την 1η Ιουνίου 2025: Σε αυτά τα συμβόλαια, θα γίνονται 
πρόσθετες πράξεις κατόπιν αιτήματος του πελάτη, προκειμένου να προστεθεί η κάλυψη των Φυσικών 
Φαινομένων οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια ισχύος του συμβολαίου. 

 
Κατά την επιλογή της  κάλυψης, θα πρέπει υποχρεωτικά να συμπληρώνεται και η  αξία του οχήματος. 
 
Σε περίπτωση που δεν υπάρχει το κεφάλαιο στις ανανεώσεις από 1/6/2025 και μετά τότε η κάλυψη  
Φυσικά Φαινόμενα θα δίνεται σε Ά κίνδυνο ανάλογα με την ηλικία του οχήματος, σε περίπτωση που ο 
πελάτης/συνεργάτης μας δηλώσει την αξία τότε θα τροποποιείτε με πρόσθετη πράξει η αξία του οχήματος.  
 
Απαραίτητή προϋπόθεση για όλες τις νέες εργασίες είναι να μας δηλώνει ο συνεργάτης την αξία του 
οχήματος.  
 
Παρακαλούμε να ενημερώσετε τους πελάτες σας για τις επικείμενες αλλαγές και να διασφαλίσετε ότι οι 
αιτήσεις και ανανεώσεις συμβολαίων θα αντανακλούν τις νέες απαιτήσεις. Επίσης, για οποιεσδήποτε 
διευκρινίσεις ή απορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον επιθεωρητή πωλήσεων του γραφείου σας. 
 
 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
 
Apeiron Insurance Project 
 
 

Προς Δίκτυo Πωλήσεων 

Από Γενική Διεύθυνση  

Ημερομηνία 10/04/2025 

Αριθμός Εγκυκλίου 06/2025 
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